Modellkennung(en)

Bulg Duni Plus 35 Pellet/Kohle

Kannst du dies entsprechend édndern: Anheizmodus: Manuell [der Kessel sollte mit einem Warmwasser-
speicher mit einem Volumen von mindestens 700 Litern betrieben werden]

Brennwertkessel:  [ja/nein] X

Festbrennstoffkessel mit Kraft-Warme-Kopplung:  [ja/nein] X~ Kombiheizgerat:  [ja/nein] X
Raumheizungs-Jahres-
Emissionen(****)
Brennstoff Drorattt 322?;?:;(5%) X% [ pm [ oec| co | No,
(nur einer): Brennstoff(e):
[x] mg/m?
Scheitholz, Feuchtigkeitsgehalt < 25 % lja/nein] ¥ | [ja/nein]
Holzhackgut, Feuchtigkeitsgehalt 15-35 % [ja/nein] x [ja/nein]
Holzhackgut, Feuchtigkeitsgehalt > 35 % [ja/nein] X [ja/nein]
Pressholz in Form von Pellets oder Briketts lja/nein] lja/nein] 88 21 24 150 | 201
Saégespane, Feuchtigkeitsgehalt < 50 % [ja/nein] X [ja/nein]
Sonstige holzartige Biomasse [ja/nein] X lja/nein]
Nicht-holzartige Biomasse [ja/nein] X [ja/nein]
Bitumin®se Kohle lja/nein] X lja/nein]
Braunkohle (einschlieRlich Briketts) [ja/nein] X lja/nein]
Koks lja/nein] X lja/nein]
Anthrazit lja/nein] X lja/nein] 79 26 49 75 154
Briketts aus einer Mischung aus fossilen Brennstoffen lja/nein] x [ja/nein]
Sonstige fossile Brennstoffe lia/nein] x lja/nein]
Briketts aus einer Mischung aus Biomasse lia/nein] x [ja/nein]
(30—70 %) und fossilen Brennstoffen
Sonstige Mischung aus Biomasse und [ja/nein] X [ja/nein]
fossilen Brennstoffen
Eigenschaften beim ausschlieBlichen Betrieb mit dem bevorzugten Brennstoff:
Angabe Symbol Wert Egit Angabe Symbol Wert Einheit
Abgegebene Nutzwérme Brennstoff-Wirkungsgrad
Kohle P (**+) 244 | kW Kohle n, 82 %
Pellet 30,7 Pellet 914




[xxxx/

Gegebenenfalls bei [30 %/50 %] P [xx/NA] KW Gegebenenfalls bei n %
der Nennwérmeleistung ? [30 %/ 50 %] der P NA. |
Nennwdarmeleistung
Festbrennsbffkessel mit Kraft-Warme-kopplung: Elektrischer Wir Hilfsstromverbrauch Pellet Kohle
kungsgrad
Bei Nennwdrmeleistung el 0,024 0]
Nennwérmeleistung Neln XX % Gegebenenfalls bei el . [xxxx/ kw
[30 %/ 50 %] der NA. ]
Nennwdrmeleistung
Von integrierten sekundéren [xxxx/ kw
Bauteilen zur Emissionsminderung NA. |
(falls vorhanden)
Im Bereitschaftszustand P 0,0005 kW
sB ’ 0,0005

Kontaktdaten

Nameund Anschrift desHerstellers oder seinesautorisierten Vertreters.

(*¥) Speichervolumen = 45 * Pr * (I-2,7/Pr) oder 300 Liter, je nachdem, was hoher ist, wobei Pr in kW anzugeben ist

(**) Speichervolumen = 20 * Pr, wobei Pr in kW anzugeben ist

(***) Beim bevorzugten Brennstoff ist Pn gleich Pr
(**++¥) PM = Staub, OGC = gasférmige organische Verbindungen, CO = Kohlenmonoxid, NOx = Stickstoffoxide




